

962555



近 窗外就是车站太吵了

公交 986 路:车站改道江柳路噪声扰民



新站点就在居民小区正门口附近

坐标:闵行区江柳路
事由:986路公交车从江桦路改设在江柳路后,由于周边毗邻多个住宅小区,两年多来,居民们饱受噪声之苦
结果:986路车队负责人表示:正在听取意见,准备规划研究



原有公交站点不再使用 本报记者 徐驰 摄

家住闵行区浦锦街道的多位市民反映,原先行驶在江桦路上的986路公交车两年多前突然改道江柳路,公交车也设置在江柳路上。江柳路是一条新辟小路,沿路是居民区,公交车启动、刹车产生噪声着实扰民。

魔音贯耳居民难安

记者来到现场后,新浦江城2期的多位居民表示,原先,986路公交车停靠在江桦路上。居民们在这里乘坐986路公交车,能

直达市区,十分方便。记者看到,江桦路上的公交车站面积不小,为港湾式停靠站。居民说,两年前,公交986路就一直停在这里。可现如今,这座现成的公交车站被“弃用”后,新的986路公交车站点被设置在了新浦江城2期门口的江柳路上。

这样一来,居民就有意见了:“近是近了,但是声音实在是太吵了!”居民吴阿姨说,她家就住在沿街的房子。每次车辆停靠和启动时发出的噪声,让她没法开窗。“我

们老年人睡觉相对早一点,如今每天晚上公交车站噪声不断,让我们无法入眠。”

记者看到,这段江柳路两旁是桂鸿苑、新浦江城2期等多个小区的居民住宅区,沿街居民楼离开江柳路确实很近。

停车存在安全隐患

居民们说,放弃原有的公交车站点不用,在小区门口设立新站点,也很不安全。因为,小区旁30米不到就有一座桥。公交车驶下桥面后,受到惯性影响,速度较快,往往要采取急刹车才能停下。由于刹车制动距离不足,往往会产生刺耳的噪声。

记者在现场采访时,正遇一辆986路公交车靠站:司机下桥后,急忙带了一下刹车,随后,在一声急促的刹车声后,车辆才停稳。

车辆再启动时,声音也十分刺耳。

对此,居民们说,也多次就此问题向986路车队沟通,但每次都不了了之。“他们答复我们,没办法调整。”

车队称将规划研究

记者随后找到了986路车队。一名负责人表示,986路公交车停靠在这里,是有过规划的。不过,他也坦言,曾收到过多位居民的诉求,要求更改停靠站点。对此,他们也在听取意见,准备规划研究。

不过,居民们直言,两年多过去了,问题依旧没有解决,他们已经忍受不了这样长时间噪声扰民的日子,希望相关部门能够采取有效措施,不要让他们再被“魔音”煎熬。

本报记者 徐驰



远

宝山公交31路、公交886路车:站点远候车长 地铁出来末班车没了



■ 公交车需要等22分钟才来一班,886路公交车站离开居民区较远

本报记者 徐驰 截图

坐标:宝山区萧云路周边小区
事由:从住宅小区到轨交7号线美兰湖站的公交车,不仅站点远,末班车结束时间也比较早,居民出行十分不便

家住宝山区萧云路88弄招商主城的唐女士反映,小区周围交通不便,公交车站不仅离得较远,末班车也结束得较早,居民出行回家的“最后一公里”走得辛苦。

末班车结束有点早

唐女士坦言,自家小区位于郊区。居民如果利用公共交通出行,需要先乘坐公交车到轨交7号线美兰湖站,其中较多乘坐的是宝山31路公交车,其首末班车时间为早上6时至晚上10时;另外还有一部886路公交车,但到晚上8时左右就结束运营了。

“地铁7号线晚上10时30分才结束,

要是晚上10时出站,根本没有回家的公交车,只好打车。”唐女士无奈地说,自己今年已经60多岁,并不能熟练使用打车软件。而公交车的末班车结束时间较早,“有的时候,总归要去小辈家里‘搭把手’,但如果回家晚了,往往就错过了末班车,很尴尬。不光是我一个人,周边很多居民都在反映这个事情。”

唐女士还告诉记者,她所住的招商主城小区,还有旁边的万科启宸小区,两个小区加起来有近700户居民,都面临着相同的问题。

车站较远班次不足

在采访中,居民们告诉记者,不仅公交车和轨交的末班车时间无法衔接,公交车的站点设置离小区的位置也较远,等待车辆班次的时间也较长。“公交站点挺远的,回小区要走很长的路。”记者打开地图软件后看到,在App上显示,从公交站到小区大门,需要大约11分钟左右的步行时间。即便是在白天,软件上显示,公交车的等

待时间也要22分钟。“公交车是直达的,可不可以将公交站点设置得离我们小区更近一些、班次更多一些,方便我们小区居民呢?”

居民们说,小区开发商曾经特地开设了班短驳车。但短驳车的运营时间为早上6时至7时,晚上6时至7时,仅仅靠两班车,根本无法改善出行不便的问题。对此,居民们希望,相关部门能对小区周边的公共交通作出相应调整,真正打通市民出行的“最后一公里”。

本报记者 徐驰 实习生 熊伟康



本版编辑/刘靖琳 视觉设计/黄娟



乐享生活 雅韵娄东

太仓五五购物节 04.30-06.30



精彩活动扫一扫



广告